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gente perde tudo. Ele está concedendo os seis meses. Logo, é “altera”; não é 

“revoga”. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, eu peço ao Líder do Governo, Deputado Hermeto, que corrija a 

redação do projeto, como já foi lido, por uma emenda ou um substitutivo, na 

Comissão de Constituição e Justiça, para que a gente vote a matéria amanhã, já 

que há acordo com a Oposição. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Já existe um modelo, 

Deputado Chico Vigilante, que foi construído. Eu não sei por que o texto saiu de 

forma diferente.  

Esperamos a correção do texto da forma que foi acordada com o 

Deputado Chico Vigilante, para que possamos vencer. Esperávamos vencer essa 

etapa no dia de hoje, mas, infelizmente, fica para amanhã. 

Item nº 161:  

PARECER CDESCTMAT 

Discussão e votação, em turno único, da Mensagem nº 229/2021, de 

autoria do Poder Executivo (Processo nº 55), que “submete à apreciação da 
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Câmara Legislativa a recondução do Presidente Walid de Melo Pires Sariedine à 

Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal – Jucis/DF, em 

cumprimento ao disposto no art. 12 da Lei n.º 6.315, de 27 de junho de 2019”.  

Aprovado o parecer favorável da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo à 

indicação do Sr. Walid de Melo. 

Informo que, a pedido, tendo em vista que a Presidente da reunião foi 

Relatora da mensagem, presidindo a sessão que aprovou o nome do Sr. Walid à 

junta comercial, coloco em votação o parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, na 

Comissão. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, 

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo favorável à recondução do Sr. 

Walid de Melo Pires Sariedine à Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito 

Federal está ratificado na Cdesctmat com a presença de 17 Deputados.  

Em discussão o parecer em Plenário. (Pausa.) 


